

Название работы: ТЕПЕРЬ Я ПОНЯЛ, ЧТО УЧИТЬСЯ – НАДО!

Авторы: Никуличев Игорь Максимович, Анисимова Александра Алексеевна, Ощепкова Арина Олеговна, Смирнова Мария Николаевна

Научные руководители: Анисимова Татьяна Робертовна, преподаватель; Хворостова Анна Константиновна, преподаватель; Шестак Андрей Анатольевич, преподаватель

Образовательная организация: филиал ФГАОУ ВО «МАУ» в г. Кировске

Адрес эл. почты: 789igor456@mail.ru, aleksash1234@mail.ru, a.oschepkova@mail.ru, mariassirnova@gmail.com

Описание: Этот шуточный игровой ролик в «ералашном» стиле, несомненно, заставит Вас улыбнуться и вспомнить себя в студенческие годы! Ребята, обучающиеся специальности «Гостиничное дело» наглядно показали, в каких ситуациях может оказаться нерадивый студент. Фильм снят в тренинговых кабинетах филиала Мурманского арктического университета, раскрывает значимость теоретической подготовки студентов и посвящен Году педагога.

Март-апрель 2023г.,

г. Кировск, Мурманская область

Ссылка на видеоработу: <https://disk.yandex.ru/i/6QbjUiFDjjNInQ>